

Jak se stát hostitelskou organizací v roce 2007

Krok za krokem

Zodpovědnost za akreditace hostitelských organizací spadá plně do kompetence České národní agentury MLÁDEŽ.

Udělování akreditací bude probíhat **průběžně po celý rok nezávisle** na pěti uzávěrkách, které se vztahují k žádostem o grant akcí A1 – A5. Akreditace jsou udělovány hostitelským organizacím, proto není nutné specifikovat konkrétní projekty – místa pro dobrovolníky jak tomu bylo v dřívějších letech. Je zde ponechána flexibilita, aby budoucí hostitelské projekty mohly být užité na míru každému dobrovolníkovi zvláště v závislosti na jeho zájmech, schopnostech a dovednostech. Přesto je třeba ve formuláři upřesnit, kolik dobrovolníků plánuje Vaše organizace v budoucnu přijímat současně. Návod na vyplnění formuláře EI naleznete v dokumentu *Průvodce formulářem EI*.

Chronologický postup, jak se organizace může zapojit do Evropské dobrovolné služby jako hostitelská organizace:

- 1) Zaslát poštou i elektronicky oficiální "motivační" dopis, proč se chcete stát hostitelskou organizací a proč chcete hostit dobrovolníky v rámci Evropské dobrovolné služby programu Mládež v akci.
- 2) K dopisu přiložit "dobrozdání" od místního úřadu či jiné instituce, která se může zaručit za činnost Vaší organizace.
- 3) Absolvovat akreditační školení, které 2-3x do roka pořádá zdarma Česká národní agentura MLÁDEŽ. Na dané školení vyslat kompetentního zástupce Vaší organizace, který bude do budoucna zodpovědný za realizaci projektu EDS a za komunikaci s ČNA Mládež (aktuální termíny školení naleznete na www.youth.cz, www.mladezvakci.cz od července 2007).
- 4) Vyplnit aktuální formulář *Vyjádření zájmu* (EI – Expression of Interest) v anglickém jazyce a zaslat jej elektronicky i poštou na adresu ČNA MLÁDEŽ. Vyplněný formulář EI zašlete **minimálně 2 měsíce před uzávěrkou**, ke které chcete podat žádost o přijetí dobrovolníka EDS (1.2., 1.4., 1.6., 1.9., 1.11.).
(V případě, že by formulář v anglickém jazyce měl být komplikací pro zapojení Vaší organizace do EDS, kontaktujte Českou národní agenturu Mládež)
- 5) Do 4 týdnů od obdržení řádně vyplněného formuláře a splnění všech výše zmiňovaných náležitostí, Vás kontaktuje zástupce ČNA MLÁDEŽ a dohodne s Vámi termín monitorovací návštěvy. Monitoring bude proveden vždy dvěma akreditory hostitelských organizací, kteří vyhotoví dva nezávislé posudky. Dále se monitoringu mohou účastnit zástupci ČNA Mládež nebo regionální zástupci programu Mládež v akci.
- 6) Na základě formuláře, posudků i motivačního dopisu budou každých 6 týdnů udělovány akreditace stálou výběrovou komisí, která se skládá s týmu expertů – akreditoru hostitelských organizací, a zástupců ČNA Mládež.
- 7) Organizace obdrží písemné vyrozumění o výsledku výběrového řízení do týdne od data výběrové komise. V případě schválení, bude organizaci neprodleně zaslán certifikát potvrzující její akreditaci a bude automaticky zveřejněna v centrální databázi schválených hostitelských organizací na www.sosforevs.org , http://ec.europa.eu/youth/program/sos/vh_db_en.html .

- 8) Akreditace je platná maximálně 3 roky, poté je nutné formulář aktualizovat. V případě změn v činnosti organizace či v podmínkách pro dobrovolníky EDS je nutné formulář aktualizovat dříve.
- 9) Schvalovací procedura by neměla trvat déle než 6 týdnů od data zaslání finální verze formuláře *Vyjádření zájmu* (EI – Expression of Interest) (poté co proběhnou konzultace s kreditory, monitoring a případné úpravy v textu formuláře), a splnění všech náležitostí.
- 10) Udělení akreditace neznamená automatické schválení žádosti o grant na hoštění dobrovolníka. Každou jednotlivou žádost posuzuje výběrová komise v rámci standardního výběrového řízení.

Aktuální verze formuláře *Vyjádření zájmu* (EI – Expression of Interest) je k dispozici na adrese:
http://www.youth.cz/download/EI_Expression_of_Interest_A_2.doc
Zde také naleznete „*Krok za krokem – formulář EI 2007*“ v českém jazyce s podrobným vysvětlením jednotlivých částí formuláře.

**V případě dotazů kontaktujte Magdu Wagenknechtovou Svobodovou (magdas@youth.cz)
nebo Petra Syručka (petrs@youth.cz)
Členové výběrové komise pro hostitelské projekty**

Za ČNA:

Jolana Dočkalová
Akreditace hostitelských organizací
Magda Wagenknechtová Svobodová
Petr Syruček

Konzultanti hostitelských organizací EDS:

Barbora Stemper-Bauerová
Jan Látal
Helena Metelková
Pavλίna Kemrová
Lída Nepustilová